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Károly király deliriumban
A inni nap csaknem teljesen kedvező $t;i mjii j«*lenlései ulán éjszaka 

l‘> óva kor kajánk a kövelkező rövid» komor liamjn jelentési :
lJár is, március 3 í. 18 óra 50 perc. (Szikratávirat.) A Havasügynökség jelenti 

Ponchalból: Károly király állapota komoly, delirium állott fee.
Inai szentségeket. Dr Deliig 
bécsi háziorvos jövetelét 'sir- 
ink. ! /.után némi javulás állott

Ex a szűkszavú távirat annál állapotának jobhrafordultát lii- 
inegdöbbentőhh. mert a mai nap riil adó távirati értesítések érkéz- 
iolyamán állandóan a király tűk szerkeszti",ségiinkbe:

Hécs. műre. 3l. A Wiener Allgemeine Zeitung jelentése 
szerint ma délben ideérkezett, I »néhaiban tegnap este fel­
adott távirat szerint a király állapota állandóan és változatta 
mii komoly.

\ lap továbbá a következő, ináról keltezett táviratot közli:
hindialból épp most távirat érkezett, amely esti II éráról 

van keltezve és azt jelenti, hog . a király állapotában javulás 
állott be.

Prága, iiuirc. .31. A holland Nietiws Bureau távirata 
Károly király állapotának határozott javulását jelenti. Orvosai 
és ápolói kijelentették, hogy a szubjekt v érzés é az objektiv 
orvosi lelet sokkal kedvezőbb, mint Is órával ezelőtt. Zita 
királyné a legutóbbi napok izgalmának hatása alatt annyira ki 
merült, hogy a napnak legnagyobb részét ágyban kell töltenie.

Becs. műre. .31. Itteni karlista körökhöz ina délelőtt ér­
kezett távirat szerint a király állapota átmeneti rosszabbodás 
után tegnap estefelé ismét jobbra fordult. Láza 3S tokra csók 
kent úgy, hogy orvosai kezde lek reménykedni felgyógyulá­
sában. Akirály pár gyermekei túlvannak minden veszélyen. \ 
királyt betegágyán a királynő egyedül ápolja. I ímdialban 
azonban számos magyar és osztrák hive tartózkodik a király
unk, kik természetesen minden 
nyiteni a király helyzetét.
Becs, untre. .31. Az éjszaka 

folyamán Eunchalból Károly ki­
rály állapotáról beérkezett je­
lentések igen ellentmondók. A 
legtöbb jelentés azonban arról 
számol be, hogy a király álla­
pota javult. Ezzel szemben ugv 
látszik, a tény az. hogy a ki­
rály állapota változatlanul sú­
lyos. Ma délelőtt Scliager 
osztályfőnök, a király bizal­
masa a következő felvilágosí­
tást adta:

Ofelség állapota, sajnos, 
változatlanul súlyos. Ma reggel 
áét órakor Eunchalból Parison 
keresztül táviratot kaptam, a 
mely kategorikusan csak cin - 
"Vit tartalmaz:

„Őfelsége betegségében 
'álto/.ás nem állt be. Álla­
pota változatlanul súlyos.“

. őága, márc. ,31. Eimelialbúl 
itventik a madridi El Soltiak:
Karoly király állapotában ható 
rozott javulás állott he. mert a 
Si uladási centrum nem terjed 
tovább. A hőmérséklet esiitör- 

°ta .39. táplálék vét el és köz. 
v^et iavult, öntudat tiszta.

11 Ka, műre. ól. \ madridi 
. ooespondeneia de Espana je- 
y. ; M' szerint az a hir, mintha 
.? királyné megbetegedett 

"a. alaptalan. Károly kirá 
P" kiviii csak két gyermeke

módon igyekeznek megköny-

betegedett meg, de könnyű ter- 
mészetii náthában. Állapotuk 
nem veszedelmes és már javu­
lóban van. Károly király beteg­
sége normálisan folyik le és az 
orvosok remélik, hogy életben 
tarthatják. Gondoskodás tör­
téni ápolószemélyzet jelenlété­
ről. Orvosok és gyógyszerek 
szintén rendelkezésre állanak. 
Zita királyné szinte szünet nél 
kid a beteg mellett van 

|> á r i s. márc. .31. A madridi 
ABC funcliali tudósítója jelenti, 
liogy Károly király csütörtökön 
még mindig nem volt élet ve­
szedelmen kiviii. noha állapotá­
ban javulás állott be. * frvosi 
Konzilium megállapította, hogy 
a -tiidögyuladás nem terjed lo­
vaid) és a közérzet is javul. A 
betegség v ál Vigos stádiuma 
azonban még mindig nem múlt 
el.

Becs, márc. .31. Egy újság­
író ma délben felkereste Seb a- 
g t; r Albin osztályfőnököt, aki 
a király állapotáról a követke­
zőket mondotta:

Ma délelőtt 11 órakor kan 
tani I (indiaiból egy tegnap dél­
után feladott táviratot, amely a 
következőképen szól:

„Őfelsége állapota még 
mindig súlyos, de a javulás 
jelei mutatkoznak amiből

arra leltet következtetni, 
hogy Őfelsége a krízist 
■ '.erencséseii túl fogja élni.“

A gyermekekre vonatko­
zólag semmi újabb lnr nincs, 
vaiósziuiileg mindketten a gyó­
gyulás stádiumában vannak.

Pécs. márc. .31. A Neue 
Ereié Pre-se Eunclialla! állan­
dóan érintkező személyiségtől 
információt közöl, amely szé­
liül Deliig dr-t nem a király im/.. 
Iliméin gyermekeihez hívták 
meg. Károly király nem bírja a 
madeirái tavaszi éghajlatot. 
Ezenfelül az utóbbi hónapokban 
kedély állapota igen lehangolt 
volt. A beteg ápolásáról minden 
tekintetben kielégítő gondos­
kodás történt.

Budapest, márc. .31. A ki­
rály állapotáról csak a nagy 
távirati irodák szűkszavú jelen­
téseiből értesült eddig a magyar 
közönség, amely érthető érdek­
lődéssel vár minden hirt. amely 
a király betegségéről szól.

13 o r o viel n v Aladárné kö­
vetség! titkár neje tegnap tran- 
eianyclvii táviratot intézett a 
király kíséretében lévő Károlyi 
József grófhoz, hogy a külföldi 
távirati irodák hiányos és sok­
szor egymásnak ellentmondó 
értesüléseivel szemben pontos 
értesülést nyerjen a király ál­
lapotáról. A táviratra eddig nem 
érkezett válasz.

Ellenben táviratot kapott ma 
a király környezetéből And­

ii s s v Gyula gróf. fi távirat 
ban az foglaltatik, hogy tegnap 
délután IV. Károly király álla­
potában örvendetes javulás ál 
lőtt he.

'Budapest, márc. 31. A 
magyar legitimista tábor ve zu­
luién iáihoz az elmúlt éjszaka 
folyamán-két távirat érkezett 
I michalbol a király állapotáról 
szóló hírekkel. Az első távirat, 
amelyet tegnap délelőtt tizen­
egy órakor adtak fel L‘un dl al­
bán. éjjel fél kettőkor érkezett 
Budapestre. Ezt őrgróf Palla- 
\ i i i n i (iyörgy kapta gróf 
K a r oly! Józseftől. Szövege 
a következő:

E II II c li a 1. márc. öl. öiel 
ségv kétoldali lüdögyuladásban 
szemed. 2S-án állapota s/iv 
gyengeség folytán aggasztóra 
fordult, őfelsége felvette a ha-

he, váltóláz .39 fok körül.
(iróí Károlyi József.

A második távirat Parisból 
érkezett hajnalban, ugy ancsak a 
magyar legitimistákhoz. ez a 
következő:

í n ti c li a 1, márc. ól. A tii
(Klg.v uladás lokalizálódon, a to­
vábbi terjedés megsziiut. A láz 
leszállt 3S fokra, a kezelőorvo­
sok véleménye szerint az. élet­
veszély elmúlt Gyermekek ál­
lapotában tartós javulás mutat­
kozó k.

Becs. márc. 31. A Neue 
Freie Presse jelentése szerint 
egy bécsi személyiség, aki Euii- 
clialia: közvetlen összeköt tetés- 
hen van. ma a király környe­
zetéből a következő, Eunéhai­
ból tegnap délután 4 órakor fel­
adott táviratot kapta:

A király állapota változatla­
nul komoly.

Milyen a iimehali klíma?
A Magyar Távirati Iroda Emí­

liái klímájáról a következő hiva­
talos jelentést adta ki:

Budapest, márc. 31. Az utóbbi 
napokban különféle nyilatkoza­
tok és lapközlemények jelennek 
meg a napi sajtóban, amelyek a 
volt király betegségével kapcso­
latban úgy akarták a király csa­
ládi és anyagi helyzetét feltün­
tetni. mintha szükséget szenved­
nének megfelelő orvosi és gyógy 
szer segítség tekintetében. Úgy 
állították be a helyzetet, mintha 
az ottani klíma IV. Károly ki­
rály betegségére ártalmas volna. 
E hangulatot keltő és teljesen 
hamis híreszteléssel szemben 
megállapítható, hogy Maiiéira 
szigete és annak fővárosa igen 
enyhe és egyenletes éghajlattal 
hir. Február hóban 1 I 15 fok, 
augusztusban 22..2b fok a me­
leg. Madeirát különösen egyen­
letes klímájára való Icsinlettel a 
tüdőbetegek nagv szeretettel ke­
resik fel. Főleg az angolok vá­
lasztják szívesen Foímchalt téli 
lakóhelyül, amely város inegíc- 

, lelő szállodákkal és számos vil- 
I laszerii épülettel rendelkezik.

Teljesen modern kulturáia van,
, orvossal, gyógyszerrel bósége- 
1 sen cl vau látva. Az egyes lapok
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a közönség tájékozatlanságéra 
alapítják beállításukat, amelyek 
ellentétben állanak a valósággal 
t.", csupán propagandának lehet 
nevezni azt, a volt király anyagi 
tielv. étéi illetőleg végleg leszö­
gezhető az a tény, hogy a beér­
kezett jelentések szerint a király 
családja rangjához teljesen meg­
felelő életmódot folvtat. semmi­
féle hiányt nem szenved és a 
még függőben levő anyagi kér­
dések rendezése a legközelebbi 
időben várható.

fig$Blm6bß!
A munkatorlódás elkerülése 

céljából az 1922 március hónap­
ban beszedett íénviizési adónak 
az állampénztárba leendő be­
szállítására nézve a debreceni 
in. kir. Állampénztár a követke­
ző határnapokat állapította meg:

Április 6-án: a fény űzési vál­
lalatoknak minősített összes ká­
véházak, ettkrázzdák, éttermek, 
tejcsarnokok. továbbá a külön­
leges fényűzés! vállalatoknak 
minősített orfeumok és kabarék;

7- én: az A, Ii C, D, E. F:
8- án: a ti, II. I, .1. K. L;
10- én: az M, N. 0. P. R, S;
11- én: a T, U, V. Z betűkkel 

kezdődő általános íénviizési cik­
kekkel foglalkozók fizethetik be 
a fényűzést adót. Az elmaradot­
tak szintén 11 -én fizethetnek, 
azonban a kitűzött napról való 
elmaradásukat igazolni tartoz­
nak. Fclhivatnak az adózók, 
hogy e határnapokhoz saját ér-, 
deklikben szigorúan alkalmaz­
kodjanak, mert egy rendbontó 
az egész sorrendet megzavarja 
és azon célt, hogy a hosszas vá­
rakozásokat meggátoljuk le­
hetetlenné teszi. Az, aki 15-ike 
után szállítja adóját, a törvény 
154. §-a szerint még 50' , -os 
adópótlékot tartozik fizetni.

M. kir. Állampénztár.
Kitörni férfi fehér- 
nembek Franlc Edénél

Legolcsóbb árok

FELüHEim es WEISZ
posztókerrshídésébrn
Piac-utcö 73. sz.

X fiatalság kedvelt szövete 
a viilonI .Berberry"

„Omr Goal"
Kapható PÍSCher Adolf
és fiainál. Piac-utca 01. sz. 

«HM

Saját készítésű

fehérnemüek
készen és mérték szerint

Herman és Friedman
PIAC-UTCA IO. SZÁM, 
Bikával szemben.

3040 egységesgsáirti jelilSt 
jelentkezett

K u u a p e s t. márc. .31. A ke­
rületek beosztásának tervezete 
ma délután került a miniszter- 
tanács elé. amelyen az utolsó 
pillanatban újabb változtatáso­
kat eszközöltek. A vidéki kerü­
letek számát kettővel felemel­
ték és igv ezek száma 214-ről 
216-ra emelkedett. A 30 buda­
pesti lajstromos képviselővel 
együtt igv összesen 240 képvi­
selő lesz az tij nemzetgyűlésen. 
A rendelet tervezete előrelátha­
tólag minden nagyobb módosí­
tás nélkül megy keresztül a 
minisztertanácson és vasárnap 
a hivatalos lapban Is megjelen­
het.

A mandáítimoszíás
A kerületek beosztásának el­

készültével csaknem egyidejű­
leg végzett az egységes párt 
intéző bizottsága a hivatalos 
jelölésekkel. Bethlen miniszter­
elnök és az Ernszt-Huiszár cso­
port által kötött Írásbeli paktum 
alapján az egységes párt 18 ke­
rületben nem állít jelöltet, Így 
Jászberényben gróf Apponyi 
Alberttól szemben sem.

Megállapítható, hogy az egy­
séges párt hivatalos jelölései 
alkalmával nem jelölték a kö­
vetkező képviselőke: Vértes 
Vilmos István, Paczek Géza, 
Wagner Károly, Orbók Attila. 
Kolozsvári Kiss István. Kardos 
Noé, Kiss Menyhért, Négyessé 
László, Letenyei Pál. Lukovielt 
Madár, Sziráky Pál. Nem jelöl­
ték továbbá Kerese Györgyöt, 
Beucze Gábort és Sréter István 
volt képviselőket sem, kik nem 
akartak jelöltséget vállalni. 
Nagy feltűnést keltett, hogy 
Sréter nem vállal jelöltséget. A 
tábornok elhatározását azzal 
indokolta, hogy szegény ember­
nek nem való a politika.

Megemlítésre méltó az egy­
sége:’párt intéző-bizottságának 
a jelölést kérő beadványok el­
bírálásánál végzett óriási mun­
kája. Az intéző-bizottsághoz 
ugyanis 3040 jelölést kérő be­
advány érkezett.

A mellözöttek
A 11 mellőzött képviselő ter­

mészetesen az elégedetlenek tá­
borát gyarapítja és elterjedt hí­

rek szerint Hercegitekkel kere­
sik az érintkezést. Nagy részük 
hivatalos jelölés nélkül fel fog 
lépni ellenzéki programmal. A 
kisgazdák ellenzéki propagan­
dája egyébként tovább terjed. 
Vidéken erős szervezkedés fo­
lyik és rövidesen fognak alakí­
tani. Ilerezegh Sándor és Mo- 
luicsy Lajos vezetésével a veze­
tőség Budapesten állandóan per- 
manenciábati van. Remélik, 
hogy Kovács .1. Istyaii élére fog 
állami a mozgalomnak. Másrészt 
azt az információt adják, hogy 
Herczcghck Kovács J. István 
csatlakozására aligha számít­
hatnak. miután Kovács .1. Ist­
ván, ha az intéző bizottság _ ,ió 
kerületet biztosit számára, fel­
tétlenül le fog szerelni.

Megalakul a debreczeni 
nemzeti polgár) párt

Tolnai Kornél nyugalmazott 
államtitkár, volt máv. eluöK- 
igazgató. a II. kerület nemzeti 
polgári párti jelöltje nemrégiben 
Debrecenben járt. Fz alkalom­
mal érintkezésbe lépett számos 
tekintélyes polgárral, akik elha­
tározták, hogy Debrecenben meg 
alakítják a nemzeti polgári pár­
tot. Az alakulás április 2-án lesz. 
cs arra a kővetkező meghívót 
bocsátották ki:

Meghívó a „Debreceni Nem­
zeti Polgári Párt“ f. évi április 
hó 2-án (vasárnap) délelőtt 11 
órakor a Kereskedelmi Akadé­
mia dísztermében tartandó gyű­
lésére. Debrecen, 1922 március 
30-án. Az intéző bizottság ncvé- 

, ben: Bodnár Géza. Gyarinathy 
i István, Németh Aladár. Porosz­

ba v László, Somossy László. 
Tárgysorozat: 1. A párt meg­

alakulása. 2. Választás előkészí­
tése.

Orbók Attila pártonkiviíli
Rövid idő előtt hírt adtunk

2SÄ" »ott Adolf
Iti/árókiflos posztó üzle­
tében, PIACZ-VTGZA 77.

1 Sons és Társai
1meDérkeztek a tavast

# £» i I r 1
istit diim i^nmuw
Ilii ildi mim

i és nyári szmtinigf

i!

ii,
1 melyekből a legdivatosabb férfi ruhákat készítjük szolid árak mellett I
1 Dehreczen, Piac-utcai 26. sir. (Passage) |

A városi közgyűlés 
második napja

A tárgysorozatot csöndesen 
letárgyalták

M;i folytatta a törvényhatósági hí 
zuiisaa tegnap félbeszakított közgyn. 
‘vsát A közgyűlés képén mindjárt 
meglátszott, hogy nines semmi szer 
zációra kilátás, s inig a tegnapi ri 
lasztasokra zsúfolásig megtelt a köz 
gyűlési terem, a mai csöndes tárgy 
sorozatra alig 20 30 bizottsági tair 
gyűli Össze. A csekély ,•

arról, hogy Orbók Attila, Nagy 
iéta volt kisgazdapárti képvi- 
suVjje Dehreczen II. kerületében 
lép fel egységespárti program­
mal. Ma este Orbók Attila arrtV. 
értesítette debreczeni híveit, 
hogy valóban fellép a második 
debreczeni kerületben és pedig 
pártonkiviíli programmal.

[)r Révész Imre ma dél­
után 5 órakor tartja ebben a 
ciklusban utolsó előadását a 
Népszerű Főiskolai Tanfolya­
mon. Utána dr Máday István 
egyetemi tanársegéd tart elő­
adást a pályaválasztásról.

s'Vüli össze. A csekély érdeklődé 
meglátszott különben, a tárgyalás me 
netán is, mert a meglehetősen'nagy 
tárgysorozatot alig egy óra alatt le. 
"áigyaltu a közgyűlés.

Reggel 0 órakor nyitotta meg .Mis- 
ailfz.v Lajos főispán a közgyűlést, a 
mely első tárgyként a városi nyomda 
sz évi költségvetését vette, tárgyalás 
alá. A költségvetés 0.593.590 korona 
forgalmat irányzott elő és a tiszta be­
vételt 39(1,00(1 koronára kontemplálta 
t közgyűlés tudomásul vette a költi 
ségvetést és úgy határozott, hogy ., 
tiszta bevétel 5(1 százalékát a házi­
pénztárba kell befizetni.

A tűzoltó tisztek ruhaátalányát 60(1(1 
koronára emelte fel a közgyűlés. Ay 
1922. évi közúti költségelőirányzatnál 
felmerülő hiányt 35 százalékos pót 
uilii kivetésével kívánja a törvényha­
tóság fedezni. A Salétrom-laktanya 
mögött elterülő területek parcellázása 
tekintetében a közgyűlés úgy hatá­
rozott. hogy négy parcellában 6 évre 
bérheadju, de csak abban az esetben, 
ha a kislakások kérdése más megol­
dást nyert.

y városi közigazgatási tisztviselők 
pótlékánál felmerülő 138000 korona 
kiadást a házipénztár terhére meg­
szavazni a közgyűlés. A mczőrend- 
örök létszámát kettővel felemelték, 
dr Hortobágyi Krím kapitány részére 
pedig működési pótlékot engedélyez­
tek.

Kzután likly József terjesztette elő 
önálló indítványát, amelyben a lovas 
kézbesítők liítartási átalányának inon 
koronáról 2000 koronára való feleme­
lését kérte. A közgyűlés az indítványt 
megszavazta. Lsarka Istvánnak, a ta­
nonciskola igazgatójának. végzett 
nagy munkájára való tekintettel a 
nyugdíjba is beszámítandó 2I1IHI ko­
rona pótlékot szavazott meg a köz­
gyűlés.

Ibiitasitotla a közgyűlés a helybeli 
mozgóképszínházaknak a villamos 
árum kedvezményes áron való számí­
tása iránti kérelmet.

Az előterjesztett segély iránti kéré­
seknél nagy megértést tanúsított a 
közgyűlés.' \ debreceni Tüdőbeteg 
liondozó Intézetnek é\i 50,000 koro­
nát. a református szegényháznak 
160110 koronát szavazott meg a köz­
gyűlés. A kereskedelmi tanintézet se­
gélyét ! 100(1 koronáról 30000 koro­
nára. a pincér szakiskola segélyét 601) 
koronáról 1000 koronára emelték fel. 
\ Dehreczen Majduvármcgyci Diák­
szövetség is kapott 20000 korona se­
gélyt. A l.ovaregylet kérelmére Deb­
recen város diját is felemelték 20006 
koronára a vigalmiadó-alap terhére. 
Megértőén járt cl a közgyűlés a sport­
tal szemben is. Dehreczen város tör­
vényhatósági testnevelési tanácsúnak 
szemben a jog- és pénzügyi bizottság 
500,000 koronás javaslatával egyelőre 
egymillió koronát szavaztak meg. A 
Debreceni Vasutas Sport Club es. a 
Debreceni Máv. Téstgyakorlök Koré 
által tribiinépitésre kért 50000 darab 
tégla és 1500 darab cserépnek önkölt­
ségi áron való számítását illetőleg uR> 
határoztak, hogy a napi ár és az ön­
költségi ár közötti különbözeiét a Há­
zipénztár fogja viselni.

Juhász Kamrádnak a Nagyajoinztig 
és lstenföldie nevű városi birtokos 
bérletének meghosszabbítására vonat­
kozó kérelmet, a kilátásba helyez ■ 
építkezések dacára elutasította a köz­
gyűlés és .1 birtokok bérletere a 
vés, ingnak kitűzni. Felvette, a koz- 
gy ülés a községi kötelekbe "/x.

Megszólalt a közvélemény és igy beszél: Ha a

Hegedűs Áruház Dehreczen
Piac-utca 49, szám, ffőpostéiral szemben ^

itt részletezett cikkeit, úgymint Férfi- és női ruhaszövet, selymek, grenadinok, az össies fftj^ju “J0® 
kelmék, vászon, echifon és zefir különlegességeit vásárlása előtt kötelezett «ég nélkül meg nem te

^Önmaga eilen vétkezik.

1922 úprflls 1.

nx|z„ét 300. Szászt kos hUai'K 5II||,
Mészáros oino

....... Ilorovitz I a
I0" illeték lefizetése I 
Snlilatl Mayer telvett 
,nét elutasította a kozg
[a*ták még a kozg> uL:

bor, dr RöehUcU Lat 
lenti, dr Kovacsuy Jet 
oklevelét vs ezzel mai 

s ért a közgyűlés.

A budapesti
Zürichi zárat

III brvcí ii,
frli'klőzsác. 1 A cnigi 

mellett vmitatottnu indti 
hésnbh átmeneti tavtilus 
dcldfi végén azonban 
nyabb árfolyamok ken 
Arak:

Magyar Hitel H>|" - 
Hitel 7S0- 50. .lelzalogt 
számítoló 865. Angol­
lá Magvar-olasz 3lio- 
bank 6925 7025 Alt. i 
40 Pesti hazai ’oOilO 
MÍsk 3900 -700, Conco 
pesti'Rtizm. 5000-5025 
450, Hungária 2600. '
800 Beocsitii 7000—61 
iiOhó 7100 - 6900, Alt. I 
k50 Salgó 7000—6925. 
-6900 Qauz-Damib. 35 

7175. Rima 2450—400. i 
675, l.ipták 798- 506. t.r 
sói 4300 - 350. Hazai _ 
Viki. Egyesült fa 360--3 
-20650. I.iclitig 452 4- 

jö 750. Országos iatc 
Apódban 2560—625, Kl( 
Karton 1750 25, Izzó 
pir 2700. Cukor 2330( 
4225 -75. Őstermelő 7í> 
2850- 900. Telefon 3951 
350, L'.lantíca 2700. .1 
Délivasút 1900 <860. A 
„5875. Trust 1975 20.

A valutapiac iorgaln 
kiil azonban, hogy az 
nagyobb változások t 
Az összes külföldi báni 
tuson alul legyezték. Ai 

Napoleon 3310 32811, 
3855, Dollár s75 -861. 
7800- 7900, Márka 2SJ 

446. Romanux 13 és 
—614. Sokol 1654 16
1026- - 1040, Bécsi 11 es 
negyed. Kengyel márka 

Az utótözsdi üzlettel 
Államvasut 5875 -582n. 
1896. Rima 2590. Salgó 
Ált. kőszén 12825. Oan 
Közúti 910. A vall 
déle teljesei: ellanyhul 
dollár s4s. szűköt 1625. 
frank 7b. svájci irank 
3810, lira 43.

Esti magántól
Lste 8 órakor i 

titán az üzlet ige 
volt. Kezdetben t 

volt a piacon, 
e hanyatlott, késői 
esti órákban, ked' 
jelentésekre az it 
csapásra megváló 
ár 8511.re javult. 
915-re szökött tel. 
a márka gyengült, 
K‘t igen élénk vol 
-50, inárka 300

615, szokni Kit 
ronadiuár 98b- H). 
sek: Berlin 294— 
B egynegyed- 44 
16.30, Zürich 164- 
ötnyolcad 11 és 1 
/-ágráb 260. Paris 
385(1. Bukarest 6H

Ls/z Zürich: lltitt

és minden 
a legdríigíil 
gén ki tizet 

L. . . - —— sebben esz 
^»nktroUa. Oígcnfrld ti

ói rich.
J», Huöewynrh
46$2. Mik 
lest 59, 
h és hár. 
üett 7,

■
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n/,|nnct 300. SííÍSZZ Lászlót »HUI. 
kos |,'..üS1 5(M)0, Schwan .
Älü<>. //»r»v)7i l'arkast 1000 ko- 
A ?o illeték lefizetése ellenében.

.'iltl \\i\cr i el vétel iránti kével- "Äsiiolta a közgyűlés. lkom, 
,nfL‘ ,,ÚK a közgyűlésnek dr hun 
Sr dr Riichlich Lajos, dr lbnrzo 
, ,l. Kovácsav lm,., orvostudon
oklevelet és ezzel már tu órakor w- 
g is ért a k.izKM'lc».

A budapesti tőzsde
Zürichi zárat: 0.59.

Debrecen, március dl.
frtéku'nsde. Oyeime látogatottság ' 

lcilctt vmitatottau indult a lorgalnin,
I ési'ibh átmeneti javulás állt be, a m/s- . 
jcidfi 'értén azonban újból alacso- j 
nyabh áriolyamok kerültek felszínre. 1 
Árak:

Magvar Hitel Wiu mm, Osztrák 
Hitei 7S0--511. Jelzálogbank 24,s, l.e- 
szfoiitoló m. Angol-magyar s2n 
s45 Magyar-olasz 30ö- tol. Kcresk. 
hank 6925- 7025. Áll. takarék 1130 
4U Pesti hazai 251100 25500, Borsod­
ul,:, ,3900 70C'. Concordia 2300 B.-
tiesti RŐzin. 5000—5025, Gizella 2300 
150 Hungária 2hU0, Viktória 78»,
MXl' Beocsini 7000—GOIIO. Bánya és 

7100—6901), Alt. kőszén 12050 
«50 calgó 7000—6925, Urikányt 7150 
—6900 Oanz-Danub. 39000, üanz-viil, 
71?5 Rima 2450—400. M. Acél 2700 
075 ! ipták 798- 506. Láng 1270, Bras­
sói ' 4300—350. Hazai í a term. 1 S2rs 
sun Egyesült ia .360—35. Nasici 21200 
„2(1650. Lidiiig 452 440. Magyar er- 

jr, 7=50 Országos iaterm. ömi tóim, 
gpódium 2560- 625, Klotild 3100 150. 
Karton 1750- 25, Izzó 5650 — 750. I a- 
niV 2700. Cukor 23300—500, Lámpa 
122,5 -75. Őstermelő 760 -50, Gummi 
’S5U 900. Telefon 3950, Adria 8250 
3511 /."lantién 2700. Közúti 920—10. 
Délivasiit 1900 860. Allamvasut 6075 
—5875. Trust 1975 2025.

4 valutapiac forgalma élénk, anél­
kül azonban, hogy az árfolyamokban 
nagyobb változások történtek \o!nn. 
\z összes külföldi bankjegyeket pari­
táson alul jegyezték. Arak:

Napoleon 331 o- 3280, l om 3850 - 
3855 Dollár 875 -861. Iraneta trank 
7<i04--79U0. Márka 283 -289. Lira 43») 

4411 Romanos 13 es tél 46. Lei 626 
--hl 4, Sokul 1654 1640. Kor.-dmar
11)26 1040. Bécsi 11 és fél 11 cs egy­
negyed, Lengyel márka 20 cs tél —

Az uiátözsile üzletfeleit, tartózkodó. 
Allamvasut 5875 582.x Magyar Hite 
1890 Rima 2390, Salgó 6850. Deb Is-1'. 
Vlt kőszén 12825. Gaiiz-damtb. 39.-/VU. 
Közúti -Mii. -V valutapiac ntotozs- 
déie telieseu ellanyhuL. Marka 
dollár '-is. szokni 1625. lei ól ti. iraneta 
frank 7b. svájci frank 167- 168. iont 
3810. lira 43.

Esti magánforgalom:
Este 8 órakor jelentik: BtM- 

után az üzlet igen változatos 
volt. Kezdetben nagy lattx ha­
sig voll a piacon, a dollár 82.s- 
e hanyatlott, később, főleg az 
esi; órákban, kedvez i külföldi 
jelentésekre az, irányzat cg\ 
csapásra megváltozott. A dol­
lár s5iLre javult, a lei 585-ről 
615-re szökött fel. Leginkább 
a márka gyengült, noha az üz­
let Igen élénk volt. Dollár <S25

•50, inárka .100- 292. lei 585
615, szokol 1600 1625. ko- 

ronadiuár 980—1020. Kifizeté­
sek: Berlin 294—290, Milánó 
A! egynegyed- 44, Prága 16 
16.30, Zürich 164 167. Bees II
ötnyolcad 11 js liámmnegyed, 
Zágráb 260, Pár is 79. London 
3850. Bukarest 610.

Isti Zürich: Budapest 57.
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Terménytőzsde
\ terménytőzsdén mu élénk iorga- 

lóm fejlődött ki. A malmok vásárlásai 
különösen keiiyérmagvaklvm idéztek 
elő élénk forgalmat. \z árak válto­
zatlanok, csak takarmányárpa é- a 
tengeri árai emelkedtek.

Hivatalos árak: Búza tiszti vidék i 
2980—3025, egyéb 29811 31115. rozs 
2080—120, takarmányárpa 215(1 -200. 
sörárpa 22(Hl -3110, köles 2500- 700. 
zab 2140 75, tengeri 2625 75. repce 
4300-- 50(1, korpa 1550 -70.

Előfordult kölesek: Búza 2 vagon 
3000 budapesti paritással, 4 vagon 
2925 ab állomás, 2 vagon 2925 gyulai 
paritással, ! \ágon 300(1 Bpdnpest, 52 
mázsa 81 kilogramos 2950 Kaposvár­
ról, rozs 150 mázsa 2Kló budapesti 
malomban. ?ó vagon 2100 Budapest, 
zab I \ágin 2175 Budapest. 1 vagon 
2n7ő ab Csenger, tengeri I vagon 
21/25 szabolcsi állomáson, I \ '.gon 
2650 alt tlimániiili állomás. 1 , ágon
21/25 ah állomás. kö'.'s 2 x agon 52IIO 
ki\ ite!i engedéllyel.

Vád alá helyezték Ändrassyt és társait
Budapest. tinire. 31. A buda­

pesti büntető törvény szék vád- 
tanácsa dr Kiss István táblabiró 
elnöklésével ma délben hirdette 
ki határozatát a királypucesal 
kapcsolatos biinpörben.

A vádtanáes Rukovszky Ist­
ván, gróf Audrdssy (Ívnia, gróf 
Siyruy Antal és lioroviczényi 
Aladár terhelteket, mint vezető­
ket. a büntető törvénykönyv 152. 
S-ának 3-ik pontjába ütköző és a 
154. ?? szerint minősülő lázadás 
büntette miatt vád alá helyezi.

Ugyancsak e cselekmény

fiz uj városi tisztviselők 
beosztása

A tegnapi tisztújító közgyűlésen 
megejtett választások végre teljessé 
tették a városi tanács üléseit, és többé 
nem fordulhat elő, hogy a tanács egy­
két szavazatanácsimk jelenlétében vi­
ta nélkül döntsön a legfontosabb 
ügyekben. V választás egyúttal válto­
zásokat fdéz elő a: egyes ügyosztá­
lyok vezetésében és beosztáséiban is. 
Á megválasztott tanácsnokok ni ügy­
köröket vesznek át. akik pedig eddig 
behelyettesítés folytán töltöttek be 
tanácsnoki állásokat, szintén uj be­
osztást kapnak.

Hivatalos elhatározás ugyan a meg­
választott tanácsnokok beosztására 
vonatkozólag még nem történt, mert 
erre csupán a városi tanács illetékes, 
amely csak legközelebbi ülésén lesz 
abban a helyzetben, hogy az tii be­
rendezkedés felett dönthessen. Mind­
azonáltal az uj beosztás terve már 
megvan s erről a tervről a következő 
értesüléseink vannak:

A gazdasági ügyosztályt, amelyet 
már évek óta dr I atay Zoltán vezet 
nagy ügybuzgalommal, széleskörű 
tudása és gazdag ismeretei (oh tan 
példásan, /ölti Józsei tanácsnok veszi 
át, betcolvasztva a közélelmezési ügy - 
osztály t. amely eddig is Zöld tanács­
nok vezetése alatt állott. A közélel­
mezési ügyosztály tudvalevőleg egv 
év óla csupán a lisztkezelési végzi és 
különbén is leszerelés alatt all, ugv. 
hogy az eddig önálló ügyosztály be­
olvasztása nem okoz különösebb ne­
hézségeket.

X gazdasági ügyosztály eddigi ve­
zetője dr Tatay Zoltán tl> tanácsnok 
ui beosztásában vagy az admmisztia- 
tiv ügyeivel intézi önállóan, vagy pe­
dig az ugv osztály tavik ágiinak v eze­
tését kapja meg önálló iigyköt i el.

4 katonai cs illetőségi ágyasnál} 
vezetője továbbra is Szabó Elek U> 
tanácsnok marad és a városi tanács

miatt helyezte vád alá Lorenz 
József, Schnitzlet Ágoston. Bc- 
niczky Ödön és dr (irutz Gusz­
táv terhelteket is. Az ügyészség' 
vádiratát Gray István és Álexcy 
terheltekkel szemben a vádta- 
nács elutasította és ezek ellen az 
eljárást megszüntette.

Elrendelte a vádtanács, hogy ! 
a kitűzendő iötárgyalásru az ; 
ügyészség által hivatkozott tan­
unkon kívül idézzék meg gróf . 
Károlyi Józsefet, gróf Apponyi 
Albérlőt, Látni Boldizsárt és j 
gróf Széchenyi Miklóst is.

Bodnár István tolmácsolása rticl 
lett. A s vájci ifjak figyelmét leg 
inkább a pásztor élei eszközei, n 
d.chreczeni régi fazekasipar ter­
mékei és a népviselet művészie­
sen díszített darabjai ragadták 
meg.

Evangélikusok! Gyüleke­
zetünk uj egyházi vezetője, m. 

•Ear k a > Győző lelkész tir min 
1 den evangélikus családot meg 
! tkai látogatni s mindenkit be 
1 , ar vonni tíz egyházi éléibe. I 
, célból szükség van az cgvliáz- 

iugok pontos névsorára. Fel­
kérjük nő és férfi hit testvérein­
ket egyaránt, akik egyházi név­
sorunkban eddig nem szerepel-

>.,? T«ttM 8... . •

és mlndenféh*. Idegen pénzt I 
a legiirftgftbbun vásárol, t«h:- I 
gén kifizetéseket lege lön v(i- I 

r-TT-— sebben eszközöl RAN KAI I 
banklroda, Déflcnfcld tér (1. Telelőn 209. |

Zürichi devizák
.JfWcfi, rnárc. 31. |Zárlat.) Berlin 

■ Hollandia 10,) vS háromnegy ed. 
';e*york 515. London 2252. I’áris 
„ - Milánó 2642, Prága 960. Hilda- 

59, Zágráb 158. Varsó 13. Becs 
Mt -^romm-gyetl. osztrák lebélyeg-

i tioiidoskodiii M'a amVi, ho>o Szalu)
! í'lek a bchvly el lesi tett tanácsnoki ál- 
i lás teljes jövedelmei ka pia nyugdijba 
! is beszámító személyi pótlék gyanánt.
I A másik ni tanácsnok, dr Váss Ká- 
I roly továbbra is a főjegyzői hívül all 

vezeti. ív a hivatal a személyzeti, il- 
■ Ivtmény és politikai ügyeket intézi, a 
: melyeknek kezelése a Vendeletek lé- 
1 giájának tökéletes ismeretét, pontos 
. tájékozottságot kíván, ugv hogy a 
, rendkívüli viszonyok elmúltáig teljes 

lehetetlenség lmgy a hivatal nélkülözze 
í dr Vüss Károly tanácsnok szakszerit 
j vezetését.
I \ tisztiditó közgyűlésen magasabb 
i állásokra megválasztott tisztviselők 
I egyelőre eddigi ügykörüket töltik be.

A pápa ma 65 éves. Már­
cius 51-én van Xl-i'k Pilis papa 
'ZiiJetésnapja. A katolikus világ 
e napon szeretetteljes bensö- 
séggel emlékezik meg az uj pa­
páról. aki most ünnepli el só íz­
ben a pápai trónon születése 
évfordulóját. Rómában ma a 
diplomáciai testületek, vala­
mint egyházi és világi előkelő­
ségek keresik fel szerencseki- 
vánatai'klkal a pápát. A külföldi 
államokban pedig a nunciatuán 
kitett ivén fejezik ki gratulá­
ciójukat.

Svájci vendégek a városi 
múzeumban. A Magyarország­
ban utazó baseli, berni és zü­
richi egyetemi hallgatók ma 
délelőtt a debreceni kartársa* 
kis evetében a v árosi múzeumot 
is megtekintették, ahol őket 
Zoitai Lajos igazgató muzeum- 
nr üdvözölte és kalauzolta dr

Húsvéti
•■» ■* H »»♦ I ,UV - w.

wüveg 
poreelláii

«a I
ii

Berger és Weinberger
üveg- és pocellán-íLruházábaii
Fiac-utca SS. sz. alatt
Szolid árak, pontos kiszolgálás.

nek, liogv azok pontú- cirniiket 
:s foglalkozásukat a lelkészt 
hivatallal (Miklós-u. 3.) tni- 
előbb közöljék. Az egyházi.t- 
nács.

Orvosi továbbképző tan 
folyam. A debreczcni m. kir. 
Tisza 1st ván-tudomány eg vetem 
orvoskari tanártestülete orvosi 
továbbképző tanfolyamokat ten 
ucz. Egy kéthetes faníolyam 
1922 április 24-től (hétfő) május 
6-ig (péntek) lesz. Az előadá­
sok szombat és vasárnál) kivi­
telével naponta tartatnak. A mii 
sudik tanfolyam hat héten ke­
resztül minden csütörtökön, ne­
vezetesen április 27, május 4, 
II, 18. 25. ó- június 1-én ugyan­
azon órákban lesz. Jelentkezé­
seket elfogad az orvoskart dé­
káni hivatal L.Uemkc“ épület, 
Bocskay-tér. Dchrcczcn.) Be­
iratkozási dij 160 'korona.

Házasság. Kedve- gverme- 
keink, Etelka és Józsi i. évi ap- 
r;'is 4-én d. u. órákor a Gold 
stein vendéglőben tartják egy­
bekelést ünnepélyüket, amelyre 
ezúton tisztelettel meghívjuk 
rokonainkat, jó barátainkat és 
ismerőseinket. Schwartz. Józ>eí 
és neje, Fii'löp Mór és neje. 
Minden külön értesítés helyett.

Iparosok ügyei. A szoba­
festő és mázoló szakosztály i. 
évi április hó 1-éit szombat este 
(i órakor az Ipartestiilet kista- 
uácslermébett szakosztályi ülést 
tart. melyre a mester urak pon­
tos megjelenését kérem. Tárgy: 
a munkások bérmozgalmi bead­
ványa. Mandel Lajos szakosz­
tály elnök.

Találtak egy fekete nőj
övét a kedd esti Dolmányi hang 
\ erseny után a Csapó-utcán. 
Tulajdonosa a Debrcczcni Füg 
gellen U.i-ág szerkesztőségében 

j átveheti.
Betörés egv szölötelepen.

j Balogh László Attila-téri lakos 
I feljelentést »tett a rendőrségen.

hogy ismeretlen tettesek a Ve- 
> c'cv -telepen levő szőlőjébe be- 
j törtek. A betörők részben ál- 
! kulcsokkal, részben fesz it öv a- 
i akkal az összes ajtókat feltör- 
i ték, de mivel nem találtak cr- 
} tékcs holmit, mindössze egv 

zsák krumplit vittek el. A rend­
őrség megindította a nyomozást 
az ismeretlen betörök kéz r eke- 
ritése iránt,

Ternyei László orvostait 
hallgató már elutazott Prágába 
és igy iitikölt-égének fedez • 
sere további adományok nem 
szükségesek. Ezért az adomá­
nyok átvételét megszüntetjük. 
Ma még a következő adomá­
nyok érkeztek hozzánk: Szé­
kely hiúiméi Ibii. (iara László 
Kill, Török Imre 5b, Frank 
Imit Imi. Feldheim Dezső 100. 
Kereskedelmi Csarnok Asztal- 
larsaság 500 korona.

I /
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Meghaltak u sziámi ikrek.
Chicagóból jelentik, hogy a
sziámi ikrek 42 íves korukban
sárii a ságban meghaltak. Az ik­
rek közül Jozefine kapta meg 
a sárgaságot, az orvosok meg­
akar Iáik menteni Róza életét, 
de nem lehetett az ikreket szét­
választani s igv mindketten 
meghaltak.

öngyilkos aggastyán Na­
gyon megunhatta az életét Ve­
res (iábor 71 éves föld esi lakos, 
Tegnap, inig hozzátartozói el­
távoztak hazulról, felhasználta 
az alkalmat és a táskamaráhan 
felakasztotta magát. Hozzátar- 
mzói már holtan akadtak rá. 
lettének oka ismeretlen. Az 
ügyészség a temetési engedélyt 
megadta.

Megakarta vesztegetni a 
rendőrt. Fazekas Bálintit.' tvi- 
árits drágábban' árusította a te­
jet. mint a maximális ár. Vilii­
kor a rendőr ezért felirta, Hl 
koronái ajánlott fel a rend'Ír­
nek. aki ezért fel.iclentjHv ;. 
asszonyt. A törvényszék a vesz­
tegető asszon vt 40U korona 
pénzbüntetésre ítélte.

Betegség miatt a halálba. 
Régóta betegeskedett már Bállá 
Jánosné 59 éve- földesi lakos. 
Mindig hangoztatta is hozzá­
tartozói előtt, iiogx ö már nem 
bírja soká a s/env cdési. hanem 
Inkább a halálba megy. Fpen 
ezért hozzátartozói megkettő­
zött figyelemmel vették körül, 
nehogy elkövethesse szándékát. 
Tegnapelőtt mégis valahogy 
magára maradt Ballá né. amit 
tel is használt szörnyű tervének 
végrehajtására. Előkereste cgv 
fiókból élesre fent borotváját é< 
egy irtózatos vágással ketté- 
vágta a gégéjét, kszméietleiiiil 
roskadt <>szv a szerencsétlen 
asszony és hazaérkező hozzá­
tartozói borzadtan akadtak rá 
hatalmas vértócsa közepette. 
Szegéin asszonyon már nem 
lehetett segíteni, rettenetes sé­
rülésébe belehalt. Jelentést tet­
tek a debrcczcni királyi ügyész­
ségnek, amely az öngyilkos asz- 
szony eltemetésére az enge­
délyt megadta.

8 millió éhező Ukrajnában. 
A Naiiseh-akció genfi központin 
közli Quisling kapnám jelenté­
sét, aki Nansent Ukrajnában 
képviseli és aki nemrégiben 
szemleutat tett az éhin-éges 
vidékeken. \ jelentés szerint 
körülbelül 8 millió ember éhe­
zik Ukrajnában, különösen a 
déli részeken, tizek közül har­
madik! millió még a tápláló pót­
szereknek is héjján van és ki­
kerülhetetlen pusztulásnak néz 
elébe.

Kétmilliós lopás a buda­
pesti Holzer áruházban, ügy
újabb nagy lopásról számol be 
a fővárosi rendőrség biinkróui- 
kája. Szerdán a főváros és az 
egész ország ege ik legismertebb 
kereskedésében. Molczer Simon 
mii-divat áruházában eddig is­
meretlen triódon két millió érté­
kű árut ismeretlen tettesek el­
loptak. \ rendőrség a nagyará­
nyú toivajlás ügyében a legszi­
gorúbb nyomozást indította meg 
a tettesek kézrekeritésére.

(iombgyártást. ruhahim 
zést, gépazsurozást. u'őratzn- 
hist. plixszé- és gouwrerozást 
szakszerűt!! és jutányosán vé­
gez az Ills I Debreezeiii Kézi­
munka és Mühimző iparvállalat, 
Debrty zen, Szédtenyi-u- 1.

Az 0. M. K I . közgyűlése 
elmarad. Tudatjuk i tagjaink­
kal, liogv a közgyűlés a Köz­
ponti kiküldöttek nkadu. vozta- 
tása miau í. tó 2-án nem tart­
ható meg. \ s, ervoző bizottság.

Haydn István gordonka­
művész április 8-iki hangver­
senyét a debrevz.eni közönség 
a legnagyobb érdeklődéssel 
várja, .legyek Mcliuxznál.

(iarázdálkodnak a veszett 
kutyák. Valóságos elemi csa­
pásként fenyegeti Debreczeu 
város lakosságát az a sok ve­
szett kutya, amely mostanában 
a kertségekben feltünediezik. 
Különösen a Vén-kertben. I j- 
kertbeu és a közelfekvő utcá­
kon vált mái4 érezhetővé a ga­
rázdálkodásuk. Az egyik ve­
szett kutyának már súlyos ál­
dozatai is vannak. Kovács Ba­
lázsáé kerté-z kutyája is meg­
veszett és a dühöngő állat fene- 
vadként támadt neki a házbe­
lieknek. Megmarta a házban 
lakó cselédet és Németi József 
kertészt, azután elmenekült. Ül­
dözőbe vették és csak nagyite- 
ile/en tudták a posztoló rend­
őrök segítségével agyonlőni. A 
veszett kutya több más kutyát 
is megmart és így kettőzött 
óvatosságra van szükség. A 
városi elöljáróság intézkedett, 
hogy a gyaníts kutyákat ösz- 
szefogdossák és kiirtsák. A 
megmart embereket felszálli- 
lották Budapestre a l’asteur- 
imézetbe.

- Felkérem a menekültek 
közül azokat, akik a KözsztV- 
gálati alkalmazottak Házépítő 
Szövetkezetének tagjai, a kebe­
lükből kikíi'lcleridö választmányi 
tag megválasztása végett ma, 
április hó elsején délelőtt II 
órakor u hivatalban összc>;'nm 
szíveskedjenek. Menc ,iiltügyi 
kirendeltség, Simonífy-it. I. e.

Szántó Tivadar világhirii 
zongora miivész egyetlen hang- 
versenvét szerdán, április 5-én 
este 8 órakor tartja a volt 
Arany Biku-mozgós/in házban. 
Jegyek Hegedűs és Sándor rí. 
zeiiemüktereskedésbeii kapha­
tók;

Mi a fontos: a ficam, vagy 
a blanketta? Tegnap délután 
egyik ismert debreceni vállalat 
munkása lábficarnodással el­
mem a Munkás Betegsegély zf) 
Pénztár orvosához. De, mert 
véletlenül a \ éi'alaliiak elfo­
gyott a liivata os lilán keltáin, 
a vállalat cégjelzése' papíron

az i|leÍv betegigazolta, iiig 
\ ál.illatának az alkalinazotlja. 
Az orvos a beteg munkás: az­
zal utasította cl, hogy : „hiva­
talos blanketta nélkül nem vizs 
gólja meg". Kérdezzük a Mini-

Betegsegélyző I *énztá1 
lenlegi vezetőit, mit tartanak 
fontosabbnak, a hivatalos bian- 
kettát, a\ agy a lábfieamodást 
szenvedett mun - ;V gvógvkezv- 
I esét ?

Világhírű (i.viikils és Picfi- 
ler kalapok leguiahli formákban 
Frank Imrénél. Piac-u. 42.

Kalapok, sapkák, nyakken­
dők, ich internnek legolcsóbban
W enter Sándornál, hac

I utószönyeg, függöny W 
linoleum a legolcsóbban szerez­
nek) be Linóleum áruházban 
Ferenc/ Józseí-ut 58, Megye« 
háza mellett.

Használt vastag tükröket,
kirakat üvegeket veszek. Sin- 
kovits, Szív-utca 15.

Ha rossz az órája, fordul­
jon bizalommal a most meg- 
nvHő ni órás és ékszerész iiz 
leihez, Simouífynitca I. szám, 
ahol pontosan és jutányosán 
megjavitják. Ugyanott régi órá­
kért. tört aranyért, ezüstért a 
legmagasabb árat érhet el. 
Lidit Bcruáth, órás és éksze­
rész.

Villamos világítás, telefon 
csengő berendezéseket szaksze­
rűen szerel Földes Sándor, tlat- 
van-u. 18. Telefon 210. Wolfram 
égők, szerelési anyagok nagy 
raktára.

Függönyök, matracok, dí­
ványok, hencserek, garnitúrák 
készen kaphatók Szántó. Kugó- 
utca. Telefon II ló.

I Isöreiidii és modern ki­
vitelben készít férfi ruhákat sa­
ját és hozott szövetekből Roth 
Márkus/, Bika-mozgó mellett.

Debreczeu elismert legré­
gibb és legjobb kalapos műhe­
lye Széli Gergely. Piac- ti. 63. 
Készít a legújabb modellek sze­
rint női kalapalakitásokat. Te­
lefon: 11 —11.

Színházi és alkalmi ruhá­
kat kifogástalanul fest. tisztit 
Koticz, Debrecen, Arany János­
it tea 10.

Aranyért, ezüstért és bril­
iánsért legmagasabb árat fize­
tünk. VVeisz Mihály és Társa, 
ékszerészek. Püspöki-palota.

Előnyös teltételekkel, tör­
lesztésre is készít fogkoroná­
kat, mníogakat. töméseket 
Brüll íogmüterme. Piac-u. 72.

Giimmikabátok mii és férfi, 
nagy választékban, legolcsóbb 
árban Linóleum Áruházban. F'c- 
rencz ./ózsef-ut 58. sz. Megye­
háza mellett.

Harisnyákat, kötött tilou- 
sokat a legolcsóbban készít Be- 
riyáts harisnyagyára, üzlet: 
Piac-u. 18.

Sérvkötö, haskötő, mie­
de rek. miiláb. mii kéz, gummi- 
harisnya. „ FT rde nö\ésii gyer­
mekeknek egyentartó, saját 
gyártmányú börkeztyiik, cér- 
nakeztyiik, harisnyák. Kapható: 
Vitáriusmii. Piac-u. 16. Alföldi- 
palota.

Tükörgyártás, üvegcsiszo­
lás, kirakatok tükrözése, Sipko- 
vics üveg müipari vállalata. 
Szív-utca 15. telefon 256.

Tartós és modern cégtáb­
lákat készít szolid árakban 
Buray Imre eimfestö. Darabos- 
utca 43.

A hölgyek most nem be­
szélitek egy ébről, mint a Róz'a 
áruház kirakatáról. Szenzáció­
sa . a kiállított tay aszí újdon­
ságai.

&Z8NNÄZ*
Ml SOR:

SZÓMBA 1 I gazdag lány. CJ bériét. 
\ \ -ÁK’\ \11 Bst« i bogúti aran\ 

asszony. Délután: A bek muzur 
Kl.DD; 1 Haitian lány, Bl bérlet.
IP TI'O: : iirlng lány, \ I bérlet.

szókimondó asszonyság
(Madame saus Géné) szinte yj 
rakozáson felüli nagy sikert ér 
e! a tegnapi bemutatón az Ápol 
lóban. Az olasz filmkultúra ah" 
szolul remekműve ez a filin' 
Hesperia, a kitűnő olasz ti'lui- 
t rágj ka ragyogó alakítást pr„.. 
viukiil. Ma. szombaton 5, 7 ^.s y 
órakor mutatja be az Apolló

Andersen meséi ma utoljára a 
Vigszinház-mozgóbaii. -Általa 
nos meglepetést keltett a \i, 
sziuház-mozgó műsora tegnap 
amely ben I‘aktus három meséiéi 
láttuk káprázatos kiállításban 
és '/.indus változatokban. Na­
gyokat épen úgy érdekel a bri . 
bans mii sor kamara zenével Os 
kmiícrulással, mim a kicsinye 
két.

Jegyéről előre gondoskodjék!
mert csak egy napig tartja mii- 
során a \ igszinház-mozgó, \,t. 
■árnál) Nadroskaja világhirii 1.. 
gúnyét, a Kétszivü asszony i. 
mely tinidén es kiálíitásban 
megrikató meséjével Lva Ma­
rának nyűit alkalmat művészi 
produkcióra. \ műsort pazar,é 
egészíti ki a Walesi herceg uta­
zása a föld körül, látványosság. 
A zenés előadások két és í, 
órások lesznek.
j M ER KV R IROGÉRl

VÁLLA.LA f. Irógópek, javítások és 
.......  1 • " ~ r.Lr~.........kellékek raktára. 1 ElCPON-SZÁM :»«t

airy hí'.

Színházi iroda hírei:
Szombaton C) bérletben a 

nagy ikert ért (iazdag lány 
kerül s/.ime Halassv Mariska. 
Lux. Rubinéi és Zoltán fellépté-

i-, ,.xT
A birkózó- cs bnxoló-bajnokstíKuk. 

Mű re tűi hu 11 hatalmassá nutt Debrecv;. 
város birkózó és hoxoló bajnoksága, 
melyet a DM I I. reiulvz vasárnap Uv 
után i órai kezdettel a Bika-szálloda 
dísztermében. Magyar bajnokok akt­
nak porondra; Iciöveteliikkuí mintegy 
demontsrálni akarják azt. hugy 
sport csonka országunkban uggyu ko­
vácsolta a sportolók táborát, kiihmo- 
suii akkor, amikor egy szcreiicsuilu 
niil ián he na sport-társ lu; segély eve­
séről van szó. A birkózó bajnoksá­
gok küzdelmei pa rúzsuk lesznek; 
olyan cllemeiek állanak egymással 
sz.utnbeig akii. evek ó'p sorc/aios kiiz- 
delinek heves pillanataiban lalálkoztaK 
már egymással a szőnyegen es cg\ 
más elten amatór-kiizdésiik legjavát 
szokták adni. A boxolók küzdelme is 
hevesnek ígérkezik. Különösen i/ka 
inas lesz Szabó és lelkű mérkőzésé, 
tiégi riválisok, nem kímélik egymasi. 
Az esélyekről holnapi száanmkha: 
Írunk.

V vasárnapi prugram. Kettős 
bajnoki mérkőzés színhelye lesz 
vasárnap a diószegi-uli pály a. \ 
két pályatülaidonos egyesület, -t 
1 )VSC és a D.MTK látják vendé­
gül a Nyíregyházi TVF-t, illet-. 
\e a DKASF-t. A NyTVF min­
den valószínűség szerint szere­
pelteti fővárosi játékosait és Így 
a sportközönség joggal lehet ki­
váncsi a kitűnően megerősödött 
NyTVF csapatára. A DYSL, a 
mely a dísztelen utolsó helyt'1 
foglalja el a bajnokságban, na­
gyon ambicionálIja a mérkőzést, 
annál is inkább, mivel neki lét­
kérdés, hogy pontot szerezzen a 
hátralévő meccsein. A honi Pó­
lya a DVSC győzelme mellett 
szól. mely. ha a NyTVF pesti 
játékosaival till fel. legte lieb' 
minimális gólarányu leltet.
I tárta a múlt héten a Fisvavum 
SF ellen fölényes győzelmet 
arató DIMTK játszik a D le el­
lem rossz tormát kijátszó baj- 
noisieiölt DK.ASF mcghenűikep- 
pelt csapata ellen. A OM K 

komplett kék-teherekneh 
,, ..... .. veszélyes ellenfele
voll, úgy hogy most kiilm’o-^ 
izgalmas és érdcktcszito KU/üt-

meg a 
is mindig

Ilrády Barna vezet 
UMTK, Balogh Illír 

l)VSC -NvTVF mccs 
dárdai SF K I F heh 
0st l’atiló István t'

óni Kisvárdán.
sportemberek! Az Min 

•..{iái cs is immár Imi: 
L tiuxolu érkezik .1 ma 1 
nullái nudauestrM. A 
számtalan tanúidét adta
, sport iránt való szerelt 
„ital csak azt kérjük, lm; 
,elő vendégeink íogadasar 
különbség nélkül mindenki 
, pályaudvaron. I alalkoz; 
jyed kettőkor az e eelr 
zésünkre álló külön vurote 
várjuk, bogi minden spo 
lesz V/ Mid )S/ keleti lu 

Felhívás a DKASI-: iá 
(•’elhivatnak a DKASt. toil 
lioity szombat délután ii 
,z összes ifjúsági játékost 
délelőtt tél 9 órakor, a n 
kosai pedig délután i or: 
xzegi-uti pályán pontosai 
mcs. futballszakosztály v, 

,4 íelebbesési tárnics el 
DI AC DT/: mérkőzés uh 
\ kerület fegyelmi bízott 
ismeretes keddi ülésén lm. 
/atm Albissy lózsei Dl 
Kálmán DTK játékosok tel
kettőt huzamosabb idór
Mindkét egyesület megiv 
tikosai ügyében a legyeit 
által hozott Ítéletéi euyliii 
lyet a kerület telebbezési 1; 
dai ülésén fog tárgyalni, 
kezesi tanács első ülését 1 
Indes előzi nteg. különöse 
más tárgysorozatra való 

Lemondta 11 DKASI' 
spurt Club insvéti vendéi 
Megemlékez tinik róla, bog 
húsvéti attrakcióul lekötöt 

1 osztályban az utóbbi id öli 
szereplő \ II Kér. -Lot. 1 
gram szerint első napim a 
Imsvét hétfőién pedig a I 
patával mérkőzött volna, 
szintén a VII. Kér. SC \u 
Debrecenben és igen jéi 
keltett a közönség körein 
tén ők is kellemes emlékt 
el. kzt a jó viszonyt az

lekötése után 11
a Vli. Kor. SC I lebrecenbe 
vezetőségi tagja a I Icrz 
gyery II. ügyében elfogta 
iával, ami arra késztető 
vezetőséget, hogy megszül 
iibhi sportérintkezést nei 
sütettel. V DKASI4 és I 
akik közös húsvéti Drogra 
lak ki. a VII. Kér. SC 
igen jóliirnevii vidéki, 
még soha nem szerepelt 
Szegedi Vasutas Sport Cl 
lék le ünnep két napjára, 
zárva, hogy ezenkívül még 
is szerepelni fog.

Megszállott területi4 
debreczeni futballistái 
Ft fegyelmi bizottság 
közismert debreceni 1 
uilta meg a román 11 
területen való jutsz 
délyt, Weinstein Fei 
Neutsch Mihály és i 
marni DK.ASF. játékos 
kim egyesületeik elv

4 MTV/ kifizette tartó 
nüet intéző-bizottsága a v 
'"ttság előteriesztésére le

Nyíregyházi I \ ! iátél 
"Kát mindaddig, inig 
szemben régóta fennálló 1 
llc|n iizeti, y radikális in 
melyre a kerület szomorít 
zclerc való tekintettel is - 
ll,cg lett a kívánt Itatása 
""ntegy öt Ilin koronát kit 
xü kifizette a kerület pé 
‘XV Visszanyerte iá lékos. 
gat, mellyel már is élt és 
játékost igazoltatott le, 
™nsz.mtiség szerint vas 
'tíznek a B\ SC elleni m 

komb. Taatvérisé. 
,IC‘VCS urv(linún>ctu, us i'fvdtnunyu v i 

o'FM.u mint a IlitI; 
Sjvk. liog\ 4:.í a I M

GJÖzSpjöi

vet,

lenire van kilátás a két ?s‘ 1 
között. Délelőtt az ii.iiisaRt es. 
papik mcrkö/iiek egytnass.i, ._

$ "'"ItliiaKasahl» art
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Bróilv Barna vezeti a KASh 
[iWI K, Balogh Imre pedig a 

oVSC MvTVH mecset. A k in 
\íidai St: K IT: hclvi ínérkő- 
■ést l’auló István fogja leve- 
/(■ini Kisvárdán.
' ipunembm-k: Az MHo.v. vezet'.. 
Aj us p, iiiiicv IIr bo mok birkuzu 

'sboxolii érkezik u ma délutáni vn- 
„ntiai Duda pestről. A város már 
számtalan talmidét adta több Ízben 
I spuri iránt való szereidének. Kz- 
lutai csak azt kérjük, hogy mcgtisz- 
.„16 vendégeink fogadására egyesületi 
különbség nélkül mindenki olt legyen 
I pályaudvaron. Találkozás háromne 
gvetl kettőkor az e célra rendelke­
zésünkre álló külön váróteremben. 1:1- 
rárink. Iiogv minden sportember ott 
lesz. Az MBOSz keleti kerülete.

felhivús a DKASI játékosokhoz! 
(•elhivatnak a DKASI: törpe játékosai, 
liogy szombat délután tél .! órakor, 
,/ összes ifjúsági játékosok vasárnap 
délelőtt tél 9 órakor, a nag\ I. játé­
kosai pedig délután 3 órakor a diő- 
bzcgi-uli pályán pontosan iclcnienck 
meg. Futballszakosztály vezetősége.

4 ídebbezési lan tie a elé kerül a 
DbAC ÜTI: mérkőzés ultim Imiriiny 
\ kerület fegyelmi bizottsága, mint 
ismeretes keddi ülésén hozott határo­
zatot Alhissy lóz.seí IM AC és Rotli 
Kálmán OTT játékosok lelett és mind­
kettőt huzamosabb időre letiltotta. 
Mindkét egyesület megielebbezte já- 
tékosai ügyében a fegyelmi bizottság 
által hozott ítéletét enyhítésért, me­
lyet a kerület ielebbez.ési tanácsa szer­
dai illésén fog tárgyaim. Az uj ieleb- 
bezési tanács első ülését nagy érdek­
lődés elűzi meg. különösen az izgal­
mas tárgysorozatra való tekintettel.

{.(mondta a DKASI a VII. Kér. 
Sport élni’ iusvéli vemléirszereolését. 
Megemlékeztünk róla. hogy a DKA>I 
Imsvéti attrakcióul lekötötte az. első 

sosztályban az utóbbi időben gyengén 
szereplő VII Kér. SC-ot, mely a pro­
gram szerint első napon a IH SL-v el. 
iuisvét hétfőjén pedig a DKASI: csa­
patával mérkőzött volna. Tavaly 
szintén a VII. Kér. >U volt busy étkor 
Debrecenben és igen jő benyomást 
kelteit a közönség kövében, úgyszin­
tén ők is kellemes emlékkel távoztak 
el. Kzt a jó v iszonyt az idei húsvéti 
Mérkőzés lekötése a ián megbolygatta 
a VII. Kér. SL Debrecenben járt egy ik 
vezetőségi tagja a Herzogli és Me­
gyeri II. ügyében elfoglalt álláspont- 
iával, ami arra késztette a DKASI: 
vezetőséget, bogy megszakította a to­
vábbi sportérintkezcst nevezett egye­
sülettel. \ DKASI és D\ sL. mint 
akik közös húsvéti programot dolgoz­
lak ki. ,i VII. Kér. SC helyett ege 
igen jóhirnevii vidéki, Debrecenben 
még soha nem szerepeli csapatot, a 
Szegedi Vasutas Sport Cluh-ot kötői­
tek le ünnep két napjára. Nincs ki­
zárva, hogy ezenkívül még egy csapat 
i< szerepelni mg.

Megszállott területre távozott 
debreczeni iutballisták. \ kerü­
let fegyelmi bizottsága bárom 
közismert debreceni játékosnak 
adta meg a román megszállott 
területen való játszási enge­
délyt. Weinstein Bereue I 'TB. 
Deutsch Mihály és Kolm Hei - 
Wann BKASI: játékosoknak; a 
kiket egyesületeik elvesztettek.

A NyTYt: kifizette larloziisiil. A ke­
ndet intéző-bizottsága a gazdasági bi 
"utság vlöteriesztésére felfüggesztene 
J nyíregyházi TVT: iátékos-igazolási 
iutói mindaddig, inig u kerülettel 
szemben régóta fennálló tartozását ki 
nem fizeti \ radikális intézkedésnek, 
mely re a kerület szomorít anyagi hely - 
mere való tekintettel is szükség volt. 
Il,cg lett a kívánt Itatása. \ NvTYT. 
tmnteupe öt It II) koronát kitevő tartozá- 
•J* kifizette a kerület pénztáránál és 
7 'tsszanyerte iátékos-igazolási jo 
Ml. mellyel már is élt és több iónev ii 
TOkosI igazoltatott le. akik minden 
aiosanilség szerint vasárnap rés/t- 

vzneh a DVSC elleni mérkőzésen 
17' tomb. THslvériséi) I .1:2 12 D 

‘ lc Vrs eredménye c mérkőzésnek. 
, !", Pedig mint a hírlapuk tévesen 
kwoltek, hogy ., |'sL jav ára.
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Mimi amuri i
? Art fizetem. 4

I K« Gbartsmstiidi *
WiiSgbgjft ,*

varua e*Knei m'oAprsr,
Lsjos-utcii ii

tavas*i újdonságait, kötött , snövött 
Ara b dión lep, v,kkó£.; t megttklnunl * • 
u szabadalmazott „0 3ETA" haris 
nyál vásárolni, nn-rt rgy pár

harisnya 2 másik párt pótol. 
Óvakodjunk hasonnemü utánzatoktól.

99FRICZI“
kalapszalonban ;i 
b-()szobb Kalapok
naiiytálasztéklmii» 11.11 I --------r

ailantíóaü kaphatók Városházával szoailian.

vOtol.jM

vAll.ií.ita, hiilsővásárlir 10.

JUHA Bi“ buíoráiitiáz!
I—1 wjgaiwnfíimjtFliSiMwáVcA'tei'«

flPüiij/ láncHíca 10. si

Tulajdonosok

Kovács iiyula es Kovács Miuáiv
finom kivitelű Hálószobák, ebeü­
lök, úri szobák legolcsóbb sza­

bolt árakon beszerezhetek

űeiyegzoyyar
es vésöiniezet
faöiuö i.
IsteSoiii s SS-ius

iiomoü fuvarozását
^pltrszvUm-k. '.apaiatoknak <s háziul,ij- 
domiboknak Helyben es vd,., .iitvut ii'hlim 
vlclekre, \ at.immi köl h'izködtsek, uruk 
és rukoimmyok gyors szótlitosot < ■ >•

Litiaenieid Jozsei

■wamwewMweitime«

[ Beliczay kalapos
l'iae-ulea MS.
hátul íz udvarban

férfi ést női kalapokat
nlakilásra és fes­
tésre elvállal. :: .

Berlini
női divatszalon
Piac-utca 79. sz.
aiatí ni eg nyílt.
—n— BE ——■■Ml—M—■

vjánlom berlini modelljeimnek meg­
tekintéséi. Munkakivitel, mint kreálás 
világvárosi stíl. Berlinben és Paris­
ban tizenhárom év alatt szerzett 
tapasztalataimnak tanujelét fogom

srSTÄÄ Mimin.

igen e'önvös S9 i
a rí. au bar- U|
hová s min- f
den időben fct fcí Ik Í8 fc1
kaphnlirh. —aaMiw
A tuóft)i‘t|a lír. i Vállalat 

B OEBKECZEN
H T: : 'fon 498. T i rn ít r-u. 38.
ffl Itlvoíclos bt" Hz In- és olaléllomós.
!R Benzin 100 korona IHirreiikcnl _

-

elmeíető

■: ü«''»' m ;:•>* * m: a->«c $
Crtesitem a n. e hölgy közönségét, 
bogy Ueryolyutv <s rtclivvartz, 
Sz.eenenyi-utca 15. szám illatúi larsa,-.

uj v.„ ízlésesen rtolgozo. szaktudással 
loro munkiisOKkat ez.utuu egyeiiúl ve­
zetem, ahol is a legújabb angol- es 
Iránéin munkák ezután is a leggy01- 
saUbau, legizlesesebben es legjuta- 
nyosabb árban lógnak clkésziuetni 
Kiváló tiszteletiéi. Schwartz bezsft.

Üveg- es pcrteikn-
SWWt-taW «SWBZi/Ä« aiW»B*l*sliSI!eafiS

áruk, korcsmái hitele­
sített üvegek es po- 
haiak a icyolcsoti- 
han beszerezhetők

Sichermann Sámuel
üzletében. Ferenc? «Iri­
zsei in 81. szám alatt.

<é»Tl$
% X

A. (ivászruhák e^
ki «»4i. *A

£‘0. era :datt készülnek, lefc

Kalaplack
uitiiti-jti szlubt-o, ICIIAVi/R-lelf* 
leKolcHÓbbHii lt u p li a t ó :^8i i «L* -EB.
remékii7.1etébc‘ii, i'iac- u. 10.
Kik;t\ ti Nzemben. • Telefon S56.

Női kalapokat
g 11 legolcsóbb és legszebb ■ 
B litvitelbeu k a p ha t j a ■

Is Schimmer Múrné I
knlaplizletében DbltRECZKN, ■

Fiac-utca 2. sz. I
Nagytemplommal szemben__ |

Faanyagok,
tetőoserőp
jutányos áron kapható :

Burger és Weinberger
l;i rak l ávában Debre ­
cen, Szoboszlói-ut l/h.ft üóliidiP Testvéreit

szőlőbirtokosok és 
lior nagy kereskedők

Halvan-u 34. Telefon 1034,
Ajánlják kitűnő minőségű

boraikat
a legolcsóbb napi áru­
kon. Különösen figyel­
mébe ajánlják az ér­
dekelteknek — saját 
termésű húsvéti
kóser boraikat

ARANY JANOS UTCÄ 9.

lei kalapok
1 t su í r. I é «4 v H e 1> i> e n

Sándor Margit
iltvatlerméheii készülnék,
.1 ij/.svf l<ir. Iierv.e()-u. 3.

7ilimn it in I miiiiiiiimiiiniii I ui mi— I T

Helykár ellen
I nyári megóvásra mindenféle 
j szőrme es telt ruhákat lele- 
j lössé j mellett lieraktároznak

ásváryésAltmann
äziicsök, Piac-utca 42.
I gyunott készáruk kaphatok

Si'öi ’■! éjt,
t|arabos é.„ oltott més«, 
Portland-és román cement 

legolcscibb árban beszerezhető

Rgseaftid KáímÉ,

HDS

fűszerárukat
és cukrot
szíveskedjen már most elője- 
gveztetni nálunk. Szigorúan 
rituális kezelés és előzékeny 
kiszolgálás ' Minden rendelést 
házhoz szállítunk ' Telefon: 818.
iraüsz Testvérek. Hanyadf-u. 17.

Salétrom-utca t‘2. sz.

I Az árak folytonos emelkedése dacára 
a 1 e g s z o 1 i d a b b 1 ^ 
be vasa rí ás: forrás
Telefon 5 DD.

I ii t i d a r u nagykereskedésé
Hatvan-utca 2. szám alatt

férték szerint késeitek
— I till) aluli 1 iái 11111 \ c 11 színű ^ a jL* «5glasse-, svéd- vagy öChíHl b B Ii ti 0 I

-> wmmmmmmmtm keztvii-,kötszi'r-( »orvosimiiszertár
kutyabőr keityűt »nisre' zt:i-ivi-i r<,x u.

wmmm SZ. AI,A TT, (SAVÓ-UTCA SAROK

USES

! Ócskavas- és csontiillet MßöBJflll!
Szoboszlói-ut 24 Telefon Sáó.

■ •«TB® J
Legmagasabb napi áratfizetek. Hulladék ócska vasal 

hítsználhatóérl becserélek

Fuvarozás ! !
I'.lvállal mindennemű épít­
kezési anyagok, úgymint :

be- es kifuvarozását, homo­
kul vagontételekben, költöz­
tetést helvben és vidéken

FRENKEL LIPÓT
luvarozási vállalata, Erzsé- 
het-uten 25. Telelőn 528.

“DE 'éE*
FAJ-BOROK

és (jyoiMiyösi veres 
bor, — szilxorium, 
sepr ő p ú 1 i rí k n
nagyban és kicsinyben 

kapható

HolzmannBiil,
Hatwem-utceS. »x.

I /

/ • - X ^ ■ • *
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Mozgósítás!
Tisztelt hölgyközönség, itt a 
tavasz és mindenki keresse 
fel az

»erikái
ahol a legszebb és 
legjutányosabb tavasz i 
koszt ii m ö I. készül­
nek. - Maradok tisztelettel

WIEDER LEOPOLD,
amerikai női szab ó 
Csapó-ii lea I. sv- »lall

Erélyes httttart,
lehetőleg volt katonatisztet

keres
debreceni

gyarvallalat
ki az üzemi felügyeletet és el­
lenőrzést vállalná — Írásbeli 
ajánlatokat fizetési igény meg­
jelölésével a kiadóba kérünk.

ELEKTRA
elektrotechnikai vállalat
Cégtulajdonos: (HOLD SAXDOIt. 
Villanyvilágítás motorok csengő 
berendezéseke!, javításokat loi||ntá- 
nyosahban készít. Debrecen,
Hatvan-utca 2. I. em.

Telefon 895

M6 iérlirutiák
Kun József
úri divat üzletében 
Széehcnyi-utca I b. 

Ilus választék angol szüretekben I

Modern gépekkel leiszereit

nagyobb ipari vállalat
tömegcikkek gyártása miatt

társat keres
I Vü—2 millió tőkével!

Cím 8 lúadóliiptolban
Kis családi házat
3—4 modern szobával amely azon 
nal beköltözhető, megvételre kere 
sek. A ánlatok beadandók dr
Hódv és dr. Böszörményi ügy

védek irodájába Piae-ii.7".

MEGHÍVÓ
a Kereskedelmi és Gaz­
dasági R-T. Debreczen
1922. évi április hó 11. napján, dél­
után 4 órakor saját helyiségében 

Piac-u.X$7. sz.) tartandó

első közgyűlésére,
melyre a részvényesek azon figyel­
meztetéssel hivatnak meg. hogy rész­
vényeiket a közgyűlés elölt legalább 
3 nappal az Angol- Magyar Hank 
debreczeni fiókpénztáránái Piae.-u 
871 letenni tartoznak 

Debreczen, 1922 március 30
AZ IGAZGATÓSÁG.

Tárgysorozat:
1 Az igazgatóság jelentése az első 

özletévrőf és indítvány a nyereség 
hovaforditása iránt 

2. Felügyelő bizottság jelentése 
3 Kgy igazgatósági tagsági hely 

betöltése
< Egy lelügyelö-biznitsági («gsagi 

hely betöltése.
A felmrntvcuy megadása az igaz. 

Hatóságnak és felügyelő-bizottságnak 
fi. Esetleges indítványok

hKBRrczfM rtigmrri en ujsaa 1922 áprliii

igen magas ka­
matozás mellett 
helyezheti el

MIRKOVfTS
I ban küzletc'hun,
Piac-u. 63. Telefon 565.

Bü&aa P""

1 SL d O
elsőrendű fajtiszta

a«!», AW». *****
ígeHgPSKW se

HIRDETÉSEK
a.,,-0 hirdetések dija hétköznap 10 szóig 15 korona, minden további szó 
i-">0 kor Vasár- ős ünnepnapokon 10 szóig 20 korona, minden további rzo 
2 Utironii- - Vastan betükW .................... .. ------ 1Vastag belükből szedett szavak kétszeresen számíttatnak

fost a.
Melyik

nri ember volna haj­
landó egy elvált asszonyt 
pénzzavarából kisegí­
teni 1 — Választ »Fehér 
rózsa- jeligére a kiadóba.

Minden
elfogadható árért mo­
dern — politúros háló 
tölgyfaszék és diófa sza- 

í lonberendezés eladó. — 
j Hatvan-u. 24

VÉTEL
Veszek

fehérnemüeket, selyme 
két, paplanokat, garnitu 
rákat, szőnyegeket, bu■ákat, szőnyegei

Kaiser. Piac-u. 7tort.

povhajas és isko­
lázott ovokervs

szőllővesszö
a Katz-féh* szollőlolcpen,

Szilvii v Gvula-utca 39.
Pfonisl hchSltiiih'itf!

egy vagy kel bútorozott 
vagy hutorozatlau :

sxobátkeresők bérbe
Ajánlatok bendandók <ir. Ilódv 
ós dr. Böszörményi iiyy védek
irodáidba (IMae-uíeu 7/. sz.)

Aranyat»
hamtefoffakat, 
bvliliénsokal 
a legmagasabb 
api Árban veszek
Schiffmann

ékszerész, ?>llo, ,i.G7 
Krohner-sy.állods.

épület.

Nlesfephegedll
(1700-ből)
nlknlrui áron

eladó!
m a kiadóban.

KERESLET.
Aranyai,

; ezüstói. brilliánsat, zá- 
í logcódníát vesz legma 
gasabb napi áron Steiner 
Mihály. Hatvan-utca 2. 

: szám, I emelet.

E L A D A 8

Valuták 1
pslW.iiiiiisiiiBglepUitiiy

János
úri divat
szabósága

rcr. püspöki palotában,a Nagytemplommal

1 pár kötött f rli zokni I 
1 drb. damaszt törülköző .
I mtr. jó vászon csikós;
I drb. vászon női ing him

zéssel .............................
1 drb. férli vászon zsebkendő

női hímzett leibehen 
I sima férfiing2 gallérral > 525 
1 » francia alsónadrág 385
1 horgolt férfi nyakkendő» 95 
t női hímzett bugyi. . » 315
1 posztó saalkendv . 1 395
továbbá: vásznak, siffonok, se- 
pbirek, damaszt abroszok, szal- 
vetlák. ágy-garniturák hímzett 
ágyhuzatok, tiszta gyapjú kos!ura­
cs ruhaszövet-újdonságok, grena 
dinok. batisztok, madeirák, hím­
zések, kartonok, ruhavásznr.k, 
crepdeschinek, bélésáruk nagyon 

olcsón kaphatók

Olaj- és vízmentes
munkásruh ék 
olcsón kaphatók

mm felvétetik
lapunk kiadó­
it ivatalában,

PIAC-U. 49. SZ.

Balialieleugyék, 
gyermek tehérne- 

mliok, habi ruhák, — 
lánvka- és fin ruhák, ta­
vaszi felöltők — hozott 
anyagból legrövidebb idő 
ni tt olcsón é- Ízlésesen 
készülnek dr Hegedüsné 
Gy c r m e k d i va t há zá ban — 
Simonffy-utca 2.
mámmmmmmmmmmm

Vllslrozást,
gouverirozást — harang 
szoknyából is készil Far 
kas Kclla, Arany János 
utca 20

Ügyes 
liu tanulónak felvétetik 
Frank Imre cégnél — 
Piac 43.

ugyes 
kiszolgáló kisasszonyt 
azonnal felveszünk. Első 
Debreczeni Kézimunka 
és Mühimzü Iparvállalat, 
Széchenyi-utca 1. sz.

Nagyerdei
villában bérelnék egy 
bútorozott szobát kony­
hával jnnius, jullus is 
augusztus hónapra. Cim 
a kiadóban.

200,000 korona
kaucióval pénztárnoki, 
vagy más megfelelő ál­
lást keres nőtlen fiatal­
ember. Cim a kiadóban

VEGYES.
Minden

háztartásban nélkü­
lözhetetlen a mosó 
rézüst. Pálinkafőző üs­
tök, mosóüstők, cser- 
üstök, üstházak készen 
kaphatók Mándoki Fe 
renc rézművesnél, Deb 
récén, Arany János utca 
13. Cinczést vállal. Tiszt 
viselőknek árengedmény 
ócska rezet napi áron 
vesz.

Heneserek, 
díványok matracok ké­
szen kaphatók Debrc 
czenszkv kárpitosnál, — 
Halköz 8 Bőrgarnitúrák 
festését, — átdolgozását 
szakszerűen, olcsón ké­
szíti. ___

Tanuló*
leányok
jó fizetéssel

felvétetnek a

ö$ H Sándor
rf. nyomdájába és 
könyvkötészetébe
Piac-u. 49.

Villamos
berendezéseket legel 
csóbban készít Weisz 
villanyszerelési vállalat 
Petöfi-tér 7. Telefon 1298

■iíic-iilt'a £<>. Városházával 
ben1 Kis Öcbn e/en-szálló 6}>tll

eledé

£íiot?í? 16 alatt

ii Verme 
áruház

Kossiith-u. 4.

S83

Danko
vállalat mell - ti

Ä jöv8 hét n rflha- 
szövet vásárt c d ez
mMMmmmmmxmaamammmtmmtm : y mf m
Sínt kelnie löbli cinben 175
Dupla széles ruha kelme 240
, pmgyiila- és tuba kelme 350

100 mtr gyapjú kelme külön­
féle színben Igen olcswi 

Clolt alsó szoknya 500

Varga- 
és Tímár utca szealetliáz 
nagy udvariul, beköltöz­
hető lakással, jószágtar- 
tásra alkalmas, bértic 
adó esetleg eladó Bő­
vebbel Varga-utca 31.

Krisch Károly j 
csvfcpkályharaktár, Deb- ] 
rei zen, Piac-utca 89, 
Telefon 12-18. Vállal 
cserépkályhák átrakását, 
tisztítását, javítását, fal- 
burkolati munkákat is.

Javításokat,
átalakításokat,

építéseket
Jutányosán vállal:

Stepiöller Árpid
építőmester,

SIMONYI-UT 26ia. SZ. 
Telefon : .15.5.

>ransmtsstóho2
V'i > Ué-t fels<" kerék 
eirdu. Cira < kiadóhiv* 
fiiban

Zongora-
hangolást, javítást, — 
hosszú zongorák rövidé 
tését elvállalja Liska, 
Bethlen 27

Villamos
szakmában jcgkontplu- 
káltabb munkákat leg­
pontosabban készít és 
javít Földvári Debrecen
első elektrotechnikai gvsr
Széchényi-utca 55. Tele­
fon 168.

Német
kisasszony felvételik 1 
gyermek mellé. Korn­
feld. Burgundia- u. 4.

Sokat
spórol és még « ün" 
népre megkapja szép te- 
hér, kemény, fényes gal­
lérját cs ingjét — Arany 
Jánosul. 51 gőzmosoda

lörgalm -s helyen köriilbelül 
ltto uégyztílmélcr nagyságú

udvíirrészt
Női ingek lórii ingek és 

I ■ lábravalók
1 ' - kondók,

női és férfi harisnyák

ka irta r át, raktárt, is­
tállót, esetleg pincét.
Ajánlatokul a kiadóhivatal 

loválihil

Csomagoló
levelpap 
ban

Slmonfív

FclcJős szerkesztő:
L LORANT JÓZSEF.

KU'dfa .. 
MP.OED08 ES R**_D 
Irodalmi és tyomdal réizv.- ___

Nvofnatoti Hegedűs
swrcwatwsHSBai»«^ mmimmmmimmmtmmimmmKmm

•s Sándor irodalmi és nyomdai rész.vcnytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 40. szám.

ii)22 ÁPRILIS 2.

blófizetési

ívre K 660 - 
Fjl hu« . 3A° ~

A lom! 
lelát loll lávir

K
Vái'is, ílp

I1 II II s
cvkhüii Zita
ln‘kövt‘1 kvzlt1 
leszlúsl, az o 
álömlusszvk 
lelek <‘s kávt

Zita
B é c s. áp

való átszállításáról 
13 é c s. áj!

Itogy akciót inditai 
családi sírboltba a 

Osztrák I; 
a temetés alkalma 
akkor nem lesz. ak

lilt1 V!*]
lilikül ln*mp!

Erlüsülvsiiiil 
kézivk i<lu v 

Mivel 
Plhaijx ják F 

A Na
B ti cl a p i
Kőnk


